

市检察院检察长为干警上党课

本报讯(记者 窦娜 通讯员 徐广宇)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,激励检察干警以党的最新理论武装头脑、指导实践,7月1日,市人民检察院党组书记、检察长王官武为该院全体党员干警上专题党课。

党课上,王官武要求全体党员干警要不忘初心,牢记使命,传承红色基因,通过履行法律监督职责,更好地为全市人民谋幸福。要把人民群众的需要作为检察工作的出发点和落脚点,充分发挥各项

检察职能,依法履行法律监督职责,在服务大局上、在司法为民上彰显新担当、展现新作为,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。

党课结束后,干警们纷纷表示,党课主题鲜明、内容丰富,听后受益匪浅,深受启发。今后要进一步提高政治站位,认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心,牢记使命,锐意进取,在新时代彰显新担当、展现新作为。②10



为庆祝建党98周年,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,日前,沈丘县人民检察院组织党员干部到廉政警示教育基地参观学习。

记者 窦娜 通讯员 胡新建 摄

荷花路分局社区警务大队

警企携手促党建

本报讯(记者 窦娜 通讯员 王海生 李媛媛)为进一步密切警企关系,为企业保驾护航,7月1日上午,市公安局荷花路分局社区警务大队教导员魏光辉带领民警来到周口远华医院,共同推进党建工作。

当日,双方党支部负责人相互交流,相互介绍各自党支部党建工作开展情况。魏光辉介绍,市公安局荷花路分局社区警务大队党支部在“创卫”工作中积极发挥堡垒作用,民警主动放弃节假日休息时间,全力服务“创卫”工作,为“创卫”作出巨大贡献。他希望双方取长补短,共同进步,共同推进党建工

建工作。同时,他们将一如既往为辖区企业护航,净化周边治安环境。

周口远华医院党委书记、院长张伟代表医院对市公安局荷花路分局社区警务大队民警同志的到来表示衷心感谢,当得知民警在“创卫”中超负荷工作时,张伟当即决定为该大队民警免费体检。

活动结束后,民警纷纷表示,将以党的十九大精神为指导,继续深入开展多领域、多形式的党建活动,不断拓展服务范围,丰富服务内容,进一步推动警企关系融合发展,为周口经济社会发展保驾护航。②10

市中级法院开展庆“七一”系列活动

本报讯(记者 陈永团 窦娜 通讯员 李书永 韩超杰)为庆祝建党98周年,7月1日,市中级人民法院举行庆“七一”系列活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对

党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”当日,在市中级人民法院党组书记、院长马军杰带领下,该院全体党员紧握右拳,面向党旗立下铿锵誓言。

随后,马军杰以“当前党风廉政建设的形势和要求”为主题,为全体党员

干警上党课。马军杰要求,全体党员干部要进一步强化守纪自觉,坚持严字当头、一严到底,坚持以党的建设高质量推动各项工作高质量。要以党的政治建设为统领,营造学的氛围、严的氛围、干的氛围。要打造作风优良、廉洁自律的法院队伍,养成风清气正、勤勉敬业、纪

律严明的良好风气,不断提升司法公信力,赢得人民群众的信任和认可。要遵守法律程序和办案纪律,严格规范办案。要从讲政治的高度坚决整治形式主义、官僚主义。要持续深化“以案促改”工作,最大限度消除廉政风险点和管理漏洞。②10

廉洁自律意识,保持清正廉洁的工作作风,维护好人民陪审员形象,公正执法。

为让人民陪审员熟悉法院工作,尽快进入角色,宣誓仪式结束后,西华县法院结合工作实际,就民事、行政等方面的基础知识,对新任人民陪审员进行了为期一天的培训。②10

西华县法院140名陪审员宣誓“上岗”

本报讯(记者 窦娜 通讯员 张淑华)为认真贯彻落实《人民陪审员法》,切实提升业务能力和工作水平,日前,西华县人民法院举行人民陪审员集体宣誓及岗前培训开班仪式。

“我是中华人民共和国人民陪审员,我宣誓:忠于国家,忠于人民,忠于

宪法和法律,依法参加审判活动……”当日,在西华县法院民事审判第二团队负责人周卫红领誓下,140名人民陪审员高举右手,面向国旗进行宣誓。

宣誓仪式结束后,人民陪审员、西华县青华中英文学校常务副校长周素红告诉记者,“能够参与司法审判工作,非常激动。今后要加强学习,不断提高自身整体素质,推动司法工作更好更快发展。”

就如何履行好人民陪审员这一神圣职责,西华县人大常委会副主任王心次会议要求,人民陪审员要充分发挥来自基层、了解民意的优势,提高与群众的沟通协调能力,使人民陪审员工作落到实处。要增强

行人闯红灯会被“直播”

中心城区8个自动抓拍系统即将全部“上岗”



在该路口执勤的周口报业传媒集团志愿者告诉记者。

“行人闯红灯不仅增加自身的安全风险,也对社会公共秩序造成危害。我们通过曝光这样的违规行为,旨在产生震慑作用,规范行人通行秩序,逐步增强行人遵章守法意识。”周口市道路交通维护

中心相关负责人介绍,为助力“创卫”工作,此次中心城区共设置了8个行人闯红灯自动抓拍系统,分别在七一路与中州大道交叉口、七一路与八一大道交叉口、七一路与六一路交叉口、七一路与工农路交叉口、黄河路与八一大道交叉口、八一大道与交通大道交叉口、中原路与

庆丰路交叉口和周口大道与庆丰路交叉口。

据了解,目前除七一路与中州大道交叉口的行人闯红灯自动抓拍系统投入使用之外,其他7个路口的系统都在进行安装调试,近期将陆续投入使用。②5

文明就在我们身边

告别不文明行为 建设美丽周口



周口报业传媒集团宣